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„Nyár van, nyár, tikkasztó″ Nagygalambfalva főutcáján péntek délután. Fekete ruhás emberek,
mint szorgos hangyák jönnek ki a kapukba, és igyekeznek a falu alsó vége felé, Keresztúr
irányába.
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Itt megnézheted a képgalériánkat »

    

Valahogy úgy alakult, hogy a székely ruhás kórustagok egy kapu árnyékában, a világi ünneplő
ruhások a szomszéd utcában húzták meg magukat szégyenlősen a nap elől.

  

  

Megérkezik lassan a halottas szekér is. A lovak türelmesen várják, hogy könnyű terhüket
felvegyék.

  

Háromnegyed ötkor fordul be a faluba egy magyarországi jelzésű autó. A költő felesége adja át
a férje hamvait tartalmazó urnát, hogy feltegyék a díszes gyászszekérre. Az emberek
felsorakoznak a gyászkocsi mögött, majd

  megszólal a harang,
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hogy utolsó előtti útján elkísérje Kányádi Sándort. „Milyen kicsi helyré került" – mondja egy
asszony a gyászmenetben, ahol Tóth Eszter néni, a költő néhány még életben levő
iskolatársának egyike mellett sétálunk.

  

  

A templomba érünk, ami már a falubeli gyászolókkal megtelik. Kányádi-György Attila református
lelkész mondja az igét, a 23. zsoltárból hallunk részletet.
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  „Az Úr az én pásztorom; nem szűkölködöm. Fűves legelőkön nyugtat engem, és csendesvizekhez terelget engem.  Lelkemet megvidámítja, az igazság ösvényein vezet engem az ő nevéért.  Még ha a halál árnyékának völgyében járok is, nem félek a gonosztól, mert te velem vagy; a teveszsződ és botod, azok vigasztalnak engem.  Asztalt terítesz nékem az én ellenségeim előtt; elárasztod fejem olajjal; csordultig van apoharam.  Bizonyára jóságod és kegyelmed követnek engem életem minden napján, s az Úr házábanlakozom hosszú ideig.″  

  – Nem erre számítottunk, amikor a következő találkozást tervezgettük. Hazatért, most márörökre a nagy hazafi. Őt siratja a Nagy-Küküllő csobogó vize, bővebben ontja könnyeit abánatos királylány kútja. Nem tehetünk mást, mint fájó szívvel beletörődni az úr döntésébe –mondja a tiszteletes.    Szombaton temetik  Kányádi Sándor virrasztása pénteken 19 órakor kezdődik a református templomban. Temetéseszombaton 15 órától lesz ugyancsak a nagygalambfalvi református templomban, ahol a helyilelkész, Kányádi-György Attila, valamint Böjte Csaba ferences rendi szerzetes végzik a lelkésziszolgálatot, Dávid Gyula irodalomtörténész pedig munkásságát méltatja. Részvétnyilvánítást atemetés előtt egy órával fogadnak.  
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